

推出多种旅游产品 鼓励市民走出家门 大连旅游和文化场所全面有序开放

本报讯 记者王荣琦报道 3月22日,大连森林动物园正式恢复开园。不少市民十分珍惜亲近自然的机会,不到9时,就戴着口罩在动物园门口有序排起长队,等候入园。

后,他们兴奋得不得了!这不,一大早他们就起床了,急着来看猴子。”大连市民许晓楠带着8岁的大儿子和5岁的小儿子早早就来排队。

线下。其中,大连图书馆开放了线上预约功能;少儿图书馆恢复“滨城约书”业务,恢复服务以来,共办理借还书业务1300件6000多册。

间的经营情况以及当前面临的困难,指导研判全市文旅企业的生产经营工作。目前,该局正在加紧研究制定相关扶持政策,通过对已有政策的解读以及资金补贴,更好地帮助企业复工复产。

沈阳今年建10个 行业级工业互联网平台

本报讯 记者金晓玲报道 记者3月23日获悉,沈阳市日前公布2020年全市工业互联网创新发展工作实施方案。按照计划,沈阳将在全市产业园区、工业企业、孵化基地加快部署工业互联网网络基础设施,到2020年年底,初步建成10个行业级工业互联网平台,培育20家上云上平台典型示范企业。

推进标识解析节点建设;加强标准制定和关键技术研发,加快发展工业软件,加快建设创新载体,重点推进“工业软件定义网络基础标准”“全分布式工业控制网络”等关键技术研发项目建设,抢占标准和关键技术研发制高点;加快建设工业互联网和工业供应链平台,聚合上下游全产业链企业,打通生产制造、交付交易、信用评价、金融服务和物流配送等全要素和全链条,培育工业互联网新模式,实施工业APP培育工程,引导中小微企业实现云端改造、云端迁移;建设工业互联网安全公共服务能力,提升重点企业的安全防护能力;加速融合发展,开展工业互联网应用示范,推动工业互联网产业示范基地建设,推进“5G+工业互联网”创新应用,鼓励新松机器人等工业企业开展5G、柔性化生产、工业AR和VR等典型工业场景应用等。

不误农时忙春耕

听王伟唠唠山区农民的致富经

本报记者 葛传东

“老林,还是种大榛子吧,产量好,收入高,你还有种植经验。榛子3年后结果儿,打底儿每亩能卖5000多块,比种玉米多收入3000多块。”

山村,村民大多以种植玉米、大豆等常规农作物为主,收入普遍不高。早在5年前,王伟就依托当地资源发展特色种植,先后种起大耳毛等山野菜和软枣子等经济作物。

上,而且抗寒性好、结果率比较高、病虫害少,种植3年以后就可以出效益,是一次性投入、多年受益的好项目,可以替代现在的很多常规农作物,不像玉米、大豆、水稻等大田作物需要年年播种,省时又省工。”

效益在125块左右,亩效益在1万块左右,远远高于同期水稻、玉米、大豆的经济效益,是旱田经济效益的10倍以上。”

大连与湖北建立 跨省远程异地分散评标机制

本报讯 3月23日,记者从大连市获悉,在全国各地通过各种方式援助湖北抗击疫情之际,大连市积极创新公共资源交易模式,由营商环境建设局与湖北省公共资源交易中心建立跨省远程异地分散评标机制,助力疫情防控期间湖北省公共资源交易活动“不断档”、“服务”不掉线,推动湖北经济社会平稳发展。

托疫情比较轻的兄弟省市的专家资源,开展跨省远程异地分散评标工作实施方案。根据方案设计,大连市首先与黄冈市开展对口合作,就国家或省的重大和重点项目、涉及民生的相关项目、疫情防控需要的相关项目等开展跨省远程异地分散评标。



凌钢技改工程施工忙

3月23日,凌钢集团正在加紧进行320平方米烧结系统改造工程建设。集团在建的技改工程是凌钢实现装备升级的关键所在,是实现高质量发展的重要保证。在确保疫情防

控的同时,各工地保工期、抢进度,到处是火热的技改施工场面。

65亿元的装备升级和超低排放改造方案,先期投资14亿元的9个项目已经完成有6项,总投资2.1个正在环评。目前在建的有6项,总投资达13.4亿元。本报特约记者 仇一军 摄

锦州三举措 助力小微企业复工复产

本报讯 3月23日,记者从锦州市市场监督管理局了解到,为帮助小微企业尽快有序复工复产和稳定扩大就业,锦州采取落实“三个转企”扶持政策,推进“百亿送贷行动”,完善民营企业发展数据平台三项举措,助力小微企业发展。截至目前,锦州地区“百亿送贷行动”共投放贷款2.62亿元,惠及市场主体421户。

“不抽贷、不断贷、不压贷”,减轻经营者的负担。

辽阳石化前两个月 降本增效5096万元

本报讯 记者严佩鑫报道 3月23日,记者获悉,今年前两个月,中国石油辽阳石化分公司围绕优化公用工程开展技术攻关,深入挖掘节能降耗潜力,降本增效5096万元。

2692万千瓦时。

大商所获准开展 液化石油气期货交易

本报讯 记者杨丽娟报道 记者3月23日从大连商品交易所获悉,中国证监会日前发布通知,批准大连商品交易所开展液化石油气(LPG)期货及期权交易。

为LPG现货定价的“罗盘”,帮助企业廓清价格迷雾,为企业提供公开、透明和连续的价格参考,提高我国在国际定价中的影响力。

战疫●我们在一线 ZAIYIXIAN

直面疫情,徐宁选择冲锋在前

本报记者 丁冬

对于沈阳急救中心浑南第一分中心副站长徐宁来说,2020年2月12日是值得他铭记的日子,这一天,他正式成为中共预备党员。新冠肺炎疫情发生以来,徐宁始终坚守在转运患者的第一线,以实际行动彰显了共产党员“全心全意为人民服务”的初心和使命。

冠肺炎疑似患者的指令后,徐宁没有丝毫迟疑,带领转运小组迅速到达现场。当时,患者身边没有家属,徐宁上前询问症状,给患者测量体温。到达指定医院发热门诊后,孤单和恐惧使患者的情绪很不稳定。

次,徐宁接到指令,到鞍山接一名新冠肺炎确诊患者到沈阳。刚见到患者时,徐宁发现对方的心理负担很重,迟迟不愿上车,就不停地开导、耐心讲解。“您别担心,去沈阳也是为了更好地治疗,只要您配合医生的工作,就能尽快跟家人团聚。”听着徐宁耐心的讲解,患者的情绪缓和了不少,紧皱的眉头舒展开来,转运顺利完成。

屏。他电话联系卖家并上门取货,购买自制面屏所需的透明文件袋、玻璃绳,利用半天时间制作出57个简易面屏,送到分中心每一名同事手中,让大家出诊时能够更加安全。

鞍山“三个围绕”狠抓招商引资 今年计划引进亿元以上项目200个

本报讯 记者刘家伟报道 3月23日,记者从鞍山市政府获悉,聚焦打造钢铁、菱镁、装备制造、高新技术和城市融合经济体“五点支撑”的产业发展新格局,今年鞍山将以围绕产业链、围绕创新链、围绕“一带一路”建设三个“围绕”为重点,采取亲情招商、以企引企、购买服务招商等方式,以招商引资项目为支撑,全力扩大有效投资,力争全年签约亿元以上项目200个,同比增长30%。

将积极以钢铁深加工、菱镁、装备制造、精细化工、文旅康养等产业为重点,延伸产业链、拓宽产业幅度,提高产业附加值,包装谋划一批大项目,特别是链条型、基地型、龙头型高端项目。在此基础上,全力引进产业链核心企业、上下游配套企业,用产业链的延伸来集聚项目,形成上中下游、由点到线再到面的滚动效应和集群效应。

引资、招才引智,面向全球、全国加大招商引资力度,努力把世界500强企业、央企引进来,以大央企、大项目吸引配套企业和项目。同时,利用鞍山的资源优势和产业基础,吸引行业头部企业、细分领域隐形冠军企业前来投资,让著名企业、著名品牌落户鞍山,并以产业发展方向为指引,引进行业领军、拥有科研成果的人才和团队,以人才带项目,引进一个人才、带动一个项目,促进一个产业集聚。

方面,鞍山将加快西柳国际物流园、保税仓和采购贸易试点建设,鼓励企业开拓海外市场,扩大商品贸易,承接重点工程,推动资本、人才、技术双向流动。同时,用好进博会、夏季达沃斯、东北亚博览会等大型展会平台,加深与国际知名企业的联系,吸引跨国企业、先进技术、国际资本持续流入,并利用国际友好城市、境外商协会、鞍钢驻境外办事处等渠道,搭建海外招商平台,开展外资招商活动,引进优质外资项目。